

## **KNJIGA LETA 2020**

### **VELIKA NAGRADA SLOVENSKEGA KNJIŽNEGA SEJMA**

#### **VABILO ZALOŽNIKOM K PREDLOŽITVI KNJIG V OCENJEVANJE**

V imenu UO SKS vas vabimo, da predložite knjige iz svojega založniškega programa, ki bi jih želeli uvrstiti v ocenjevanje.

#### **Nagrada, ki združuje strokovnost in priljubljenost**

Izbor poteka v dveh korakih, s strokovnim predizborom (5 nominirancev) in glasovanjem obiskovalcev SKS za končni izbor.

#### **Nagrada, ki ocenjuje knjigo kot celoto**

Ocenjujejo in nominirajo se knjige po načelu celostnega objekta - torej ne zgolj vsebina, temveč knjiga kot splet kreative različnih vrst: vsebina, ureditev, jezik, oblikovanje, ilustracije, fotografije in grafika.

#### **Nagrada, ki sprejema dvojnost knjižne forme**

Naziv knjiga leta 2020 se podeljuje izbrani tiskani knjigi in v obliki posebnega priznanja za dosežke na področju elektronskega založništva in/ali popularizacije knjige.

#### **Parametri za knjige, ki se ocenjujejo:**

- a. izvorno delo iz slovenske založniške produkcije različnih žanrov (leposlovje in humanistika, priročniki, leksika, stripi, monografije ...), razen učbenikov in strogo znanstvenih publikacij
- b. izšlo med 1.10.2019 in 30.9.2020.

**Knjige, ki bi jih želeli predložiti v ocenjevanje, pošljite ali dostavite (1 izvod, kotizacije ni) na naslov:**

Gospodarska zbornica Slovenije

Zbornica književnih založnikov in knjigotržcev

G. Zdravko Kafol (za knjigo leta 2020)

Dimičeva 13

1000 Ljubljana

**Prav tako sprejemamo predloge za posebno priznanje na področju elektronskega založništva.** Priznanje se podeli za elektronski (spletni, e-knjižni ...) projekt iz izvirne sodobne slovenske produkcije, ki vsebuje najbolj domišljene, sveže in specifične rešitve v okviru digitalnih ali spletnih medijev v zvezi s knjigo (vsebinske, likovne, tehnične, navigacijske ...). Predloge za priznanje pošljite po mejlu.

**Rok za pošiljanje predlogov je 20.10.2020.**

Vabilo je neobvezno in nezavezujoče. Sodelujejo lahko vsi založniki (ne le razstavljalci), žirija lahko pri nominiranju upošteva vso izvorno slovensko produkcijo v ocenjevalnem obdobju, z vabilom pa bi želeli zagotoviti, da nobeno kvalitetno delo ne bo spregledano. Poslanih predloženih knjig ne vračamo.

**Žirija in glasovanje**

Izbor petih nominiranih knjig opravi strokovna žirija. O morebitni nominaciji boste pravočasno obveščeni. Končna odločitev o nagradi je v rokah obiskovalcev SKS. V okviru glasovanja poteka tudi žrebanje glasovnic. Knjige, ki bodo prispele v ocenjevanje, bodo del nagradnih paketov, ki jih prejmejo izžrebanci. Če bo epidemiološka situacija tako zahtevala, bo glasovanje potekalo na daljavo.

#### **Oznaka knjiga leta 2020**

Nagrada knjiga leta ni finančne, tamveč simbolne narave: nagrajena knjiga bo dobila pravico do uporabe oznake in pečata "**knjiga leta 2020**", s katero bo lahko založnik opremil vse izvode knjige, dobitnik posebnega priznanja za dosežke na področju spletnega založništva pa bo lahko uporabljal oznako "**posebno priznanje SKS na področju elektronskega založništva**".

Zahvaljujemo se vam za sodelovanje!

Ljubljana, 12.10.2020

Luka Novak

Predsednik nagrade *knjiga leta*